

ЕВРОСУД

УЧРЕДИТЕЛИ АОЗТ «КУБАНЬУНИВЕРСАЛМОНТАЖ» БОЛЕЕ 10 ЛЕТ БОРЮТСЯ ЗА ИМУЩЕСТВО, КОТОРОЕ, КАК ОНИ СЧИТАЮТ, НЕЗАКОННО ПРИСВОИЛ СЕБЕ БЫВШИЙ ГУБЕРНАТОР КУБАНИ ВАСИЛИЙ ДЬЯКОНОВ. ИСЧЕРПАВ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ ЗАЩИТИТЬ СВОИ ПРАВА В УСЛОВИЯХ ПРАВОВОГО ПОЛЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ И РОССИИ, ОНИ ОБРАТИЛИСЬ ЗА ПОМОЩЬЮ В ЕВРОПЕЙСКИЙ СУД.



В этой истории показательно то, что правоохранительная система Краснодарского края фактически, признав противоправность деятельности Василия Дьяконова и нарушение прав более сотни учредителей АОЗТ «Кубаньуниверсалмонтаж», не торопится довести до суда добытые, в ходе расследования, результаты, наказать виновных и защитить права пострадавших. Волокита длиной в 10 лет дает основания простым людям утверждать, что дело это политическое, поскольку речь идет о бывшем руководителе края.

По мнению акционеров, бывший губернатор Краснодарского края Дьяконов В.Н., который не являлся ни акционером, ни учредителем, ни руководителем АОЗТ «КУМ», путем мошенничества, используя административный ресурс, похитил имущество неделимого фонда предприятия на сумму более 500 млн. рублей и часть его распродал приближенным. При этом в государственную казну, в виде налогов, не поступило ни копейки.

В декабре 2005 года прокуратурой Карасунского округа г. Краснодара, было возбуждено уголовное дело по факту хищения имущества учредителей АОЗТ «КУМ» путем мошенничества в крупном размере. В ходе следствия установлена и доказана причастность к хищению бывшего губернатора Кубани Дьяконова, и вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого. Однако, это уголовное дело быстро «развалилось», поскольку суд решил, что учредители АОЗТ «КУМ» таковыми не являются и что они не имеют права на имущество предприятия. И хотя приговор был оспорен прокурором Краснодарского края Леонидом Коржинином, Советский районный суд г. Краснодара, а за ним и Краснодарский краевой суд проигнорировали доводы прокурора края. Вскоре СЧ СУ при УВД по г. Краснодару, по-тихому, закрыло возбужденное уголовное дело с формулировкой «за отсутствием события преступления». Примечательно, что АОЗТ «КУМ» никогда не выпускало своих акций, следовательно, не могло иметь акционеров. Да и прокурор края Коржинин это же ранее утверждал! Учредителей АОЗТ «КУМ» более сотни, из которых около 70 человек были признаны потерпевшими по этому уголовному делу. Они уверены, что из учредителей, в ходе расследования, их специально переименовали в акционеров, чтобы

лишить их прав на собственность.

В течение семи долгих лет собственники АОЗТ «КУМ» пытались возобновить расследование по закрытому делу, однако безрезультатно. Только 20 апреля 2012 года, после очередного личного приема у Александра Бастрыкина было возбуждено уголовное дело № 389932 отделом по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Краснодарскому краю по признакам мошенничества. Но, несмотря на решение высоко начальства, уголовное дело, едва начавшись, вновь заглохло. 5 сентября 2012 года умер главный фигурант этого уголовного дела Василий Дьяконов, причем за 3 года (следствие идет с ноября 2009 года) его так ни разу и не допросили! А в феврале нынешнего года умер и второй фигурант, помощник Дьяконова Буланый Н.А, также не допрошенный по вновь возбужденному уголовному делу.

А имитация расследования уголовного дела продолжается до сих пор!

В ходе нового следствия количество учредителей, подавших заявления о признании потерпевшими, возросло до 85 человек. Краеугольным камнем расследования и установления истины стал вопрос: кто же эти люди, которые пытаются вернуть имущество? Акционеры или собственники-учредители? Подлинники документов доказывают, что они – законные собственники. Причем, первичные (подлинники) документы отражают все предшествующие преобразования предприятия АОЗТ «КУМ», и во всех них четко обозначено право на похищенную собственность.

Между тем, десятки лет борьбы за свое имущество только укрепили веру людей, многим из которых уже далеко за 60, в то, что это дело нужно довести до логического конца, то есть до справедливого суда. По их мнению, это уже не только материальный вопрос, но и вопрос чести. Не добившись справедливости на Родине, они просят помощи в доведении расследования, этого громкого и непростого уголовного дела, в Страсбургском суде. Документы уже приняты к производству. В эпоху, когда в России хороший ремонт – евроремонт, хороший цемент – евроцемент, словом, все хорошее и качественное должно быть со словом «евро», обманутые собственники надеются на европравосудие, которое пусть и нескорое, но качественное, а главное, справедливое.

Соб. инф.

Информацией с «Пик» делится пресс-служба

МВД РФ по г. РОСТОВУ-НА-ДОНУ

Задержан мошенник

В полицию обратилась директор гимназии по поводу незаконного перевода денег со счета учебного заведения.

В июне этого года школе было выделено почти 6 млн. руб. на замену окон. Главный бухгалтер гимназии сообщил руководству, что за выполненные работы деньги переведены подрядчику. Но сумма на счет не поступила.

Деньги были перечислены на две подставные фирмы. Главбух гимназии в октябре 2012 г. устроился на работу и стал ждать, когда школе перечислят крупную сумму на ремонт. Школьный друг помог ему открыть фирмы-однодневки. После перевода денег, злоумышленник снял наличные и поделил их с подельником. Мужчины приобрели дорогие автомобили, и месяц жили на «широкую ногу».

Главбух гимназии арестован. Его подельник под подпиской о невыезде.

Операция «Мак» продолжается

С конца мая по середину октября этого года донские полицейские проводят регулярные рейды и проверочные закупки наркотиков. Особое внимание частным секторам и дачным участкам. Проверяются и заброшенные строения и территории. Часто именно они являются самыми «проблемными» точками в борьбе с «зельем».

За прошедшую неделю задержано более 20 подозреваемых в хранении и распространении различной наркотики. Изъято около одного кг марихуаны и 10 гр. героина. В ОП №2 (Ж/дорожный район) г. Ростова-на-Дону стали поступать сообщения от жильцов дома, что на лестничной площадке часто собирались подозрительные личности. Потом в подъезде находили небольшие пакеты и шприцы. Задержаны трое жителей этого дома. У каждого обнаружен шприц с героином.

Сыщики Ленинского района задержали 32-летнего сбытчика марихуаны, уроженца Кемеровской области. Его «взяли с поличным». «Заветный» пакетик с каннабисом стоил 300 руб. за 5 гр.

Оперативники Советского района г. Ростова задержали пять человек, изъято более 300 гр. марихуаны.

Ежедневно сотрудники ППС задерживают 3 – 4 человек, у которых изымаются шприцы (или полиэтиленовые пакеты) с наркотиком.

Управление МВД РФ по г. Ростову-на-Дону обращается к гражданам – будьте бдительны, обо всех фактах произрастания наркосодержащих растений, а также о местах употребления наркотиков сообщайте в полицию по тел.: 249-13-02 или 02.

В Ростове задержаны уличные грабители

В ОП №1 (Ворошиловского района) по г. Ростову-на-Дону обратилась местная жительница. Неизвестные сорвали с неё цепочку на улице.

Преступники «работали» в светлое время. Перед ограблением они ходили около жертвы и приметив «достойное» украшение, грабили. Один обгонял одинокую даму, другой шел сзади. Потом первый разворачивался, срывал цепочку и скрывался. Награбленное мужчины сдавали в ломбарды.

Грабители задержаны. Это 24-х и 36-летние ростовчане, оба ранее судимы. Они арестованы. Возбуждено уголовное дело.

Игорный «бизнес»

Часто игровые автоматы ставят в интернет-кафе, маленьких киосках и даже в жилых домах маскируя под обычные компьютеры или терминалы оплаты.

В одном из домов по ул. Ленина действовал покерный клуб. Полицейские пришли туда около полуночи. Изъято 2 покерных стола, 2 монитора, черновые записи, игровые фишки номиналом более 1 млн. руб., более 10 колод карт и другое.

С начала этого года проведено около 400 рейдов, изъято около 2300 ед. техники и составлено более 180 административных протоколов. Возбуждено 2 уголовных дела по ст. «незаконная организация и проведение азартных игр». Управление МВД РФ по г. Ростову-на-Дону обращается к жителям донской столицы, если вы знаете адреса, где располагаются игровые клубы и игровые автоматы, сообщите в полицию по тел. 249-13-02 или 02.

Риэлторы – обманщики

В ОП №1 г. Ростова-на-Дону стали поступать заявления от граждан об обмане риэлторами. Потерпевшие находили эту контору в интернете. Там предлагалось снять квартиру в Ростове посуточно и дешево. По телефону сотрудники фирмы говорили, что за 3,5 тыс. руб. предоставят базу данных с адресами и телефонами хозяев жилья.

Граждане приезжали в эту контору и с ними составляли договор. Потом показывали фото нескольких квартир и давали номер хозяина. А когда люди обращались по этому телефону, им отвечали, что квартира не сдается или предлагали встретиться через пару часов и выключали мобильник.

Когда клиенты возвращались в офис, им говорили, что деньги не вернут, т.к. это прописано в договоре.

Всего было обмануто около 45 человек.

Сотрудники фирмы пояснили, что они лишь принимают посетителей и оформляют договор на услуги по подбору жилья. База данных владельцев квартир, желающих сдать их в аренду, обновляется через интернет из головного офиса якобы расположенного в Ростовской области. А проверка информации не входит в их обязанности. Проводится проверка.

Грабитель

В Ж/д районе Ростова неизвестный, на улице срывал с женщин золотые цепочки.

Грабитель (23-летний ранее судимый ростовчанин) промышлял исключительно в обеденное время и только в частном секторе. Мужчина отслеживал «жертву», проходил мимо и убедившись, что на шее цепочка, срывал её. На его счету 12 подобных эпизодов, не только в Ж/дорожном, но и в Ленинском районе Ростова. Награбленное сбывал в ломбарды.

Возбуждено уголовное дело, мера пресечения – арест.

Женская ревность

В один из августовских дней, около 9 утра, в полицию обратились медики, сообщив, что к ним доставлен мужчина с двумя ножевыми ранениями в грудь и живот.

36-летний мужчина жил с сожительницей. Пара злоупотребляла алкоголем и часто бурно выясняла отношения. 39-летняя ростовчанка приревновала возлюбленного к знакомой. Отговорки мужчины только «распалили» женщину. Она схватила нож и ...

Свидетели вызвали скорую помощь. Ревнивица задержана.

ЭХ! СТРОИТЕЛИ...

ПРОКУРАТУРА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА Г. РОСТОВА-НА-ДОНУ ПРОВЕРИЛА ЗАКОННОСТЬ СТРОИТЕЛЬСТВА МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА ПО АДРЕСУ: ПЕР. ЖИЗНЕННЫЙ, 8 В г. РОСТОВЕ-НА-ДОНУ.

ООО «Южное строительное управление «Защита» заключало с гражданами фиктивные договоры, по которым те должны были приобрести квартиры. Только вот по этому адресу разрешение было выдано на строительство многоквартирного 3-этажного индивидуального дома. Прокурор района обратился в суд с иском о признании объекта самовольной постройкой, ее сносе и обязанности использования участка по целевому назначению.

Люди передавали деньги строителям не зная, что строящееся здание не является многоквартирным домом. А значит, проживая в нем, нельзя будет там прописаться и получать коммунальные услуги.

Прокуратура Октябрьского района направила в территориальный отдел полиции постановление об уголовном преследовании.

Возбуждено уголовное дело по ст. «мошенничество, совершенное в крупном размере».

А ещё прокуратура Октябрьского района совместно с Роспотребнадзором по РО и УФСБ провела проверку при проведении работ фирмой «Руслан» по капитальному ремонту в МБУЗ «Гор. больница № 1 им. Н.А. Семашко г. Ростова-на-Дону».

Выявлено нарушение сан.-эпидемиологических норм. Рабочие переодеваются и едят на рабочем месте, бытовки используются, в основном, под склады. Туалет для сотрудников находится в крайне запущенном состоянии, дезинфекция не проводится. Рабочие фирмы «Руслан», работающие в больнице, допущены к работе без проведения мед. осмотра.

Не изолированы ремонтируемые помещения дневных ЛОР-стационаров, стоматологического кабинета. В коридоре, где идут отделочные и ремонтные работы, пациенты в ожидании процедур. А двери процедурных открыты. Там же находились отделочные материалы, строительные отходы, старая мебель.

Выявленные нарушения опасны для жизни и здоровья пациентов, что может повлечь возникновение вирусных инфекций.

Прокуратурой района возбуждены дела об административных правонарушениях в отношении фирмы «Руслан».

В отношении руководства ЦГБ возбуждено дело об административном правонарушении. Оно направлено в Роспотребнадзор РО.

Решением суда деятельность фирмы «Руслан» приостановлена на 45 суток.

Николай СМЕРНОВ

ЗАМЕТКИ АНАЛИТИКА

ФАЛЬСИФИКАТОРЫ

Продолжение. Начало в № 12.

ПИК неоднократно писал о спецназовце Матвееве Р.А., который приговором Аксайского районного суда Ростовской области от 28 мая 2012 года, за необходимую оборону был осужден по ст. «убийство» к 12 годам лишения свободы. Но сегодня о том, как расследовалось это дело и какие существуют наработанные следствием схемы для того, чтобы сделать из человека преступника, Мотив – душа преступления – стандартный: «на почве внезапно возникших неприязненных отношений».

Определением судебной коллегии по уголовным делам Ростовского областного суда от 26 сентября 2012 года приговор оставлен без изменения, а кассационная жалоба – без удовлетворения.

Напоминаем фабулу дела.

17 октября 2010 Матвеев Р.А. пришел в кафе «Елена», находящимся в Аксайском городском парке культуры и отдыха. На тот момент он еще не знал, что данное кафе печально известно в окрестностях. В отношении Матвеева Р.А. был спровоцирован конфликт профессиональными спортсменами-борцами. Причем, спортсменами – тяжеловесами. Надо ли говорить, что «золотая» молодежь гуляла на «всю катушку», употребляя коктейли и шампанское «из горла». Градусы разогрели спортивные натренированные тела, захотелось применить спортивные навыки. А тут Матвеев, да и двойная удача: не Аксайский, да и не спортсмен. Можно вдоволь покуражиться и унизить его перед девчонками. Вот и начались оскорбления, пинки, подзатыльники со стороны «потерпевшего» Давыдова А.А. и его друзей. Причем, после первого избиения Матвеев вырвался и забегал в кафе. Но этого им показалось мало, поэтому вторично Давыдов А.А. послал своих «оруженосцев» вытащить парня из кафе, под предлогом, что «не договорили». Выводили из кафе его трое, окружив и не давая убежать. Тащили унижительно, за капюшон и за рукава куртки. Ну, а дальше случилось, то, что должно было случиться. Толпа пьяных молодых людей, драка, тяжелое ножевое ранение зачинщика драки – Да-

видова А.А. и его дальнейшая смерть в больнице. Причем, лучший друг погибшего Давыдова А.А. – Стишков Д.Г. бросил раненого друга и убежал с места происшествия. В дальнейшем, чтобы реабилитировать свой поступок Стишков Д.Г. по кличке «Тифон», придумает версию о том, что он был в больнице, где ему зашивали «резаную рану», которую ему так же, как и Давыдову, причинил Матвеев Р.А. И, оказывается, только благодаря его верности и прыти (вес 120 кг) – Матвеев Р.А. его не убил!

Адвокаты выезжали на место преступления специально в вечернее время, видели место гибели потерпевшего. И, если воссоздать картину происшествия, даже при условии, что наблюдатель будет абсолютно трезв – при том количестве нападавших, то время суток и при том освещении – вряд ли кто-то сможет объективно описать происходившее там, а именно: кем и когда был применен нож (если только он не лжесвидетель). Но ведь на то и существуют доблестные следователи, которые поднатерели в добывании «доказательств» и уничтожении улики.

Чтобы обелить целую группу организаторов и соучастников нападения на Матвеева А.А. и не возбуждать уголовные дела в отношении, как минимум, 5 человек, где все между собой связаны повязаны родственными или служебно-деловыми связями, расследование было поручено родственнику (по церковным канонам) убитого Давыдова А.А. – следователю Аксайского РСО СУ СК РФ по Ростовской области – Савченко А.Н. Как вы догадываетесь, версия была определена только одна – об умышленном убийстве Давыдова и именно Матвеевым, а отсутствующие «доказательства» виновности попросту фальсифицировались. Как говорится, «и овцы целы и волки сыты». И приношение жертвы началось.

Приступив к расследованию, следователь Савченко А.Н., первым делом направил оперативную группу на задержание Матвеева А.А.

Так же намечил и неотложные следственные действия, каковыми считал: изъятие видеопленки со всех камер наблюдения из кафе и доставление всей «праздношатающейся» молодежи из

кафе прямо в отделение полиции. Там следователь Савченко А.Н. «беседовал» со всеми без исключения, информируя их о том, что убийцей является Матвеев А.А. Девушки, сидевшие в коридоре, в ожидании своего допроса – слышали нецензурную брань следователя и крики допрашиваемых ребят. Видимо, тех, кто сначала сопротивлялся и не хотел подписываться под ложные показаниями. Так, из отдела милиции вышел с разбитым лицом свидетель Мановицкий, который в зале суда сказал, что он «ничего не видел и не слышал». Хотя изначально всем говорил, что расскажет правду о нападении на Матвеева А.А. Впоследствии, на просьбу адвокатов сказать в суде правду, он ответил, что ему еще жить в Аксае и он не хочет оказаться трупом. Молодых людей в отделении держали до утра. Перед очной ставкой следователь, всем участникам следственного действия, показал незаконно изъятый дома у Матвеева А.А. бейджик студенческого отряда с его фотографией, «информируя», что именно этот человек-убийца. «Матерьяльчик» нарабатывался полным ходом. Одновременно, следователь Савченко А.Н. заведомо незаконно освободил лиц, беспричинно напавших, в общественном месте, на Матвеева Р.А., по предварительному сговору группой лиц, с применением, по крайней мере, одного ножа.

Тем временем, избитый Матвеев А.А. «двигался» через поле в сторону дома, в поселок Степной Аксайского района. По пути он падал, терял сознание и шел дальше. Утром он вышел к дому, увидел полицейских и подошел к ним. Он пытался объяснить, что он не виноват, была драка, на него напали. Сказал он оперативникам и о том, что ножом ему были причинены два пореза – на ноге и на подбородке. Оперативные сотрудники в машине его успокоили. Сказал, что видеопленку из кафе они уже видели и, чтобы он не волновался, т.к. на пленке видно, что на него было нападение и у него «чистая самооборона». Правдивость слов Матвеева А.А. подтверждается и заключением эксперта о наличии на его одежде крови его группы и разреза на джинсах в месте удара ножом. На его одежде кровь потерпевшего или других лиц отсутствует!

Далее, следователь Савченко посылает для дополнительно (не предусмотренного УПК РФ) «прочесывания местности», (на данный момент уже дискредитировавшего себя и не прошедшего аттестации) опера – Семенюту. Который, без поручения следователя, вне рамок уголовного дела, «находит» и приносит следаку нож. Следователь рапортует прокурору Аксайского района, что преступление раскрыто. Орудие преступления найдено, у Матвеева в драке «отбита» голова и он ничего не помнит, хотя, глупый, заявляет, что может допустить, что если на него нападали с ножом, то он мог этот нож отобрать и применить его, чисто автоматически, против нападавшего. И начинается уже рутинная работа «по заметанию следов» истинных обстоятельств дела. В ход идет все! Следователь едет и договаривается с судебно-медицинским экспертом, чтобы тот был «чуточку невнимательным». Судмед. освидетельствование проводится в присутствии следователя, в течение 3 минут. Так, при проведении экспертизы – эксперт не предлагает Матвееву А.А. раздеться для полного осмотра. Таким образом, «исчезают» резаные раны на подбородке и ноге. Черепно-мозговая травма оказывается под вопросом, ангиопатия (отслоение сетчатки глаза), имеющая травматическую природу – вообще не принимается во внимание. В результате: телесные повреждения вроде как бы и есть, но согласно Правилам определения степени тяжести телесных повреждений – их нет, т.е. согласно экспертного заключения, перечисленные повреждения не причинили даже легкого вреда здоровью Матвеева. В дальнейшем, СМИ о причинении Матвееву А.А. двух колото-резаных ранений проведено в отношении него в СИЗО-3 профессором Щербаковым В.В. и приобщено к материалам дела в суде второй инстанции, время причинения ножевых ран по давности причинения совпадает со временем нападения 17 октября 2010 года). Но никого это уже, по большому счету, не волнует.

Затем, у следователя задачи усложняются. Дело в том, что он проводит биологическую экспертизу и оказывается, что на заявленном орудии преступления отсут-

ствует кровь потерпевшего Давыдова А.А. и, уж тем более лгунишки «Тифона» – Стишкова Д.Г. Но это для кого-то проблема. Только не для целеустремленного Савченко А.Н. Ведь задачи поставлены, цели определены. Сам прокурор Аксайского района сказал: «Здесь состав преступления – убийство. Иного я не вижу». Поэтому, зачем жалеть деньгу налогоплательщиков? Назначим вторую биологическую экспертизу, но неплохо бы раздобыть «кровушки» (в самом прямом смысле) Матвеева А.А. Поэтому следователь, как в плохих детективах, под покровом ночи, чтобы никто не узнал (в том числе и «глупый адвокатишка») – идет к сонному Матвееву А.А. в ИВС, расположенный в г. Аксае и ... лично берет у последнего из вены кровь, «честно» заверив того, что «адвокат в курсе». В Постановлении об отобрании образцов крови, находящемся в материалах уголовного дела, он указывает мифического Иванова А.А., не общая: а кто это такой? И ставит красивую закорочку – подпись.

До сих пор остается открытым вопрос, зачем он это сделал? Была попытка внести Матвееву Р.А. инъекцию? Или попытка убийства путем закачивания воздуха в вену? Лично мне это напомнило пример из истории про «Айболитов» в контрационных лагерях смерти, проводивших опыты над заключенными, и вообще о зверствах гитлеровского режима. Следователь Савченко, видимо, вообразил себя Иозефом Менгеле, который каждый день ходил через ворота лагеря смерти – Аушвице-Биркенау, работавшего под вывеской Jedem das Seine («Каждому свое»). Иозеф Менгеле, как и следователь Савченко А.Н., каждый день решал, кому жить, а кому идти «на опыты». Только Менделе развлекался тем, что перед газовой камерой, угощал детей яблочком или морковкой, а Савченко угощает всех своих подследственно-задержанных чашечкой кофе с шоколадной конфетой. А потом, как по волшебству, в материалах дела появляются дополнительные фрагменты отпечатков пальцев, которых, в принципе, и быть не должно. Так появился фрагмент ладони левой руки спецназовца Матвеева Р.А. на ноже, обнаруженном на месте происше-

ствия. (Следствие «вел» кум убитого, что является бесспорным для всех, кроме Аксайского районного суда Ростовской области, основанием для его отвода). В ходе осмотра места происшествия (в присутствии понятых), никаких отпечатков пальцев на ноже, обнаружено не было. А в ходе экспертизы, отпечатки пальцев на уже осмотренном, с участием понятых, ноже вдруг «чудесным образом» обнаружались! Существует норма Закона, запрещающая «эксперту» (в сговоре со следователем) таким образом, как указано выше, самостоятельно «обнаруживать» доказательства, но это судом проигнорировано.

Следователь не мог не знать, что его действия, Международными нормами права, приравниваются к пыткам. Что он нарушал Конституцию Российской Федерации! Но, дело в том, что игнорирование жалоб простых людей контролируемые органами, «покрывание» различного рода фальсификаций, безнаказанность за нарушения Законов приводит к «правовой распущенности» и коррумпированности.

Но не мог следователь остановиться и честно доложить наверх, что нож, который «раздобыл» «опер» Семенюта – на самом деле нож, который ему «сдали» настоящие преступники. И этим, одним из ножей, Матвееву были причинены два пореза – на ноге и на подбородке, этот нож был брошен преступниками на месте происшествия, а затем выдан знакомому оперу. Вторым ножом, который не найден, и был убит Давыдов Но, Савченко продолжает «работу», умышленно не представляя на медико-криминалистическую экспертизу заключение СМЭ о глубине раны, что приводит к недоработке по исследованию представленных объектов и ошибочному заключению экспертов о возможности нанесения раны Давыдову этим ножом. Представленное суду альтернативное, негосударственное экспертное заключение доказало, что причинение смертельной раны Давыдову, представленным на экспертизу ножом? исключается категорически.

Далее, чтобы отработать версию убийства и заодно направить по ложному следу врачей-психиатров, запутав их ложными показаниями (а вдруг они, не дай Бог, определят у Матвеева состояние аффекта) – Савченко научил «свидетелей обвинения» говорить что после беспричинного из-

ФАЛЬСИФИКАТОРЫ

◀◀ 3 стр.

бияния Матвеева Давыдовым (этого не отрицает даже обвинение) он, якобы, пошел в кафе за ножом, и вернулся с целью убить Давыдова А.А. При этом, обстоятельство, что Матвеев не брал в кафе нож – не опровергается ни одним из свидетелей обвинения.

Самих обстоятельств драки Матвеев не помнил, т.к. у него был провал в памяти, что эксперты считают признаком аффекта. Но ведь можно еще на экспертизу отправить материалы уголовного дела выборочно. Кто там что разберет? Именно поэтому следователю Савченко А.Н. из Москвы постоянно, потоком шли телефонограммы: материала для проведения экспертизы недостаточно, допросите дополнительно свидетелей и очевидцев! Именно поэтому экспертиза в отношении Матвеева проводилась 3 месяца. А из материалов дела следователь уничтожил все запросы врачей-психиатров, подшив в дело свои куцы, безинформативные ответы.

И начал Савченко

вновь проводить дополнительные допросы, по традиции с матом и руганью воздействуя на тех, кто отказывался подписывать заранее заготовленный им протокол. Об этом говорили свидетели защиты и честные свидетели обвинения в зале суда.

На самом деле, когда этих «свидетелей» следователь собрал в отделе полиции – все они были в такой сильной степени опьянения, что не могли сказать «мяу», а не то, что давать показания об обстоятельствах дела или правдиво воспроизвести их. По заключению экспертизы трупа Давыдова в крови обнаружено – 2,7 промилле алкоголя. Следователь был обязан взять у всех предполагаемых свидетелей образцы крови, для определения алкоголя в крови (благо ЦРБ Аксайского района в двух шагах), а в дальнейшем провести экспертизу, поставив вопрос: а находятся ли данные свидетели в адекватном состоянии и могут ли в связи со своим состоянием давать показания по делу? Поэтому показания, что Матвеев вышел из кафе с ножом, словесно угрожая

убийством Давыдову – приписаны «свидетелю обвинения» Драгузину С.В., как самому трезвому из них. Но все равно он оказался не в состоянии воспроизвести свои показания в судебном заседании, и – отказался от них.

Никаких других доказательств вины Матвеева, кроме вышеказанных показаний Драгузина С.В. на предварительном следствии, в деле нет.

В судебном заседании очевидцев того, что именно Матвеев Р. нанес смертельную рану Давыдову – не установлено.

Между тем, ну куда уж проще истребовать видеопленку с камер наблюдения в кафе и подтвердить или опровергнуть, как показания обвиняемого, так и «свидетелей»! И пленка была истребована и изъята сотрудниками милиции. Со слов бармена Омаровой в зале суда, изъяв эту пленку, ее тут же, в кафе и посмотрели. Этот факт подтвердил в суде и вызванный для допроса в качестве свидетеля правоохранитель – Палий. И тут самый интересный момент: силовиками изъята, без процес-

суального оформления и уничтожена. видеозапись четырех установленных в зале кафе камер наблюдения. Пленка исчезает, как будто ее в природе и не существовало! Присутствующие в зале суда слушали жалкое лепетание сотрудников полиции, что те не знают, где находится эта пленка и, вообще, там было плохое изображение. А на записи Матвеев выходит из кафе без ножа, а поэтому свидетелей обвинения необходимо привлекать к уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний.

Какое имеет право следователь уничтожать доказательства по делу, определять их степень важности или годности? Может. Если он очень и очень заинтересован в виновности определенного человека и сокрытии настоящих преступников. А в данном случае сфальсифицировано не одно, а несколько ключевых доказательств.

В следующем номере «ПиК» мы продолжим рассказывать, как поддерживал прокурор версию следствия. И как принимал решение судья. Не пропустите.

Влада МАТВИЕНКО

МОШЕННИЧЕСТВО

Сотрудники УФСБ вместе с полицейскими ЮФО пресекли преступную деятельность ростовского «предпринимателя», который организовал многоступенчатую мошенническую схему. В результате его «работы» гос. организации – ОАО «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию» (ОАО «АИЖК») нанесен ущерб в особо крупном размере.

Он, используя деловые связи в коммерческих банках, оформлял на подставных лиц ипотечные кредиты для покупки частных домов с многократно завышенной стоимостью. Подставными заемщиками были малоимущие жители области. Им обещалось вознаграждение за подписание всех бумаг. По получению кредита фиктивные заемщики отдавали деньги организатору схемы, а банк продавал ипотечную закладную ОАО «АИЖК».

Мошенничество были выявлено при проверке рефинансированных закладных в Агентстве.

Дома и в офисах подозреваемого проведены обыски. Изъяты документы, компьютерная техника, магнитные носители, черновые записи. Мошенник присвоил порядка 39 млн. руб., но правоохранители не исключают, что государству нанесен ущерб гораздо больше.

Следствие продолжается.

НАРКОПОЛИЦЕЙСКИЕ СОВЕЩАЮТСЯ

Начальник управления ГНК РО С. Меринов провёл совещание с руководителями подразделений

Отмечено, что организация и содержание наркопритонов – одна из наиболее общественно-опасных форм преступности. Это – места, где граждане активно вовлекаются в наркоманию. Ежедневно каждый притон посещает 5-6 чел. В течение года там приобщается к наркотикам от 5 до 10 чел. Стремление получить дозу любой ценой толкает наркоманов на преступление.

За 7 мес. текущего года в области ликвидировано 88 наркопритонов. В т. ч. в Ростове-на-Дону – 21 наркопритон. Из них:

- 5 – в Первомайском районе,
- 4 – в Советском,
- по 3 – в Пролетарском и Железнодорожном.

В г. Азове пресечена деятельность 14 притонов, в г. Волгодонске – 11, в г. Таганроге – 8 и в г. Шахтах – 6.

С.В. Меринов акцентировал внимание на совершенствовании профилактики по недопущению вовлечения новых лиц в наркоманию, а также на возможности излечения наркозависимых от пагубной привычки. Сейчас в РО апробируют проект, по отмене административного наказания в случае согласия наркомана на лечение.

На сегодняшний день лечатся уже более 100 административно задержанных наркоманов.

ЗАДЕРЖАНЫ НАСИЛЬНИКИ

11.08.2013, около 2 часов ночи, двое преступников на пересечении ул. Пушкинской и пр. Ворошиловского затащили в автомобиль возвращавшуюся с работы 20-летней девушку. Привезли в квартиру в Западном жилом массиве г. Ростова-на-Дону. Злоумышленники, угрожая убийством, избили её. А потом поочередно, уже вчетвером (с двумя другими подонками уже находившимися в квартире) изнасиловали. Около 8 утра, злоумышленники отпустили несчастную, пообещав, что при обращении в полицию её убьют.

Вскоре задержали одного из подозреваемых. Это житель Ростовской области 1988 г. р. Остальные уже установлены. Задержан ещё один насильник. Это полицейский. Месяц проработал в должности младшего о/уполномоченного ОП №6 (Первомайского района) Ростову-на-Дону. Он уволен из органов. Остальные в розыске.

Приняты дисциплинарные меры в отношении руководителей ОП № 6: понижен в должности начальник отдела УР этого отдела, отстранен от должности и. о. начальника шестого отдела полиции Ростова-на-Дону.

Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление РО обращает внимание, что преступление носит общеуголовный характер и не относится к категории преступлений совершенных на межнациональной почве.

Но возникает резонный вопрос – не слишком ли часто, в последнее время, громкие преступления в РО совершаются именно кавказцами? Местные жители связывают такое положение с прямым попустительством им нашей правоохранительной системой и судами. Укрывательство преступлений совершаемых джигитами, как мы наблюдали в Аксае, при нападении группы кавказцев на местную больницу и попытка аксайских правоохранителей замаять это событие. И вынесение нашими судами неоправданно мягких приговоров «горячим парням с юга». Всё это не способствует ощущению безопасности на наших улицах. А в народе поговаривают о создании неких отрядов самообороны...

А в данном случае в преступлении участвовал кавказец-полицейский! Наказаны начальники насильника, где нелюдь проработал всего месяц. А кто аттестовывал (чи подписи стоят на рекомендациях и аттестационных листах?) этого негодяя на службу в полицию?

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ВЕТЕРАНАМ ПРОКУРАТУРЫ

ВЕТЕРАНУ ВОВ БОРЗЯК ГРИГОРИЮ АНДРЕЕВИЧУ ИСПОЛНИЛОСЬ 90 ЛЕТ. А ВЕТЕРАН ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ МЫЗНИКОВ АРКАДИЙ ДМИТРИЕВИЧ ПРИНЯЛ ПОЗДРАВЛЕНИЯ В ЧЕСТЬ 82-ГО ДНЯ РОЖДЕНИЯ.

Борзяк Г. А. до работы в прокуратуре служил в Вооруженных Силах СССР. Награжден медалями за храбрость и мужество в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. В мирные дни Григорий Андреевич с 1953 г. работал прокурором Орловского, Пролетарского районов. А с 1969 по 1984 г. – был прокурором Аксайского района РО.

Мызников А. Д. свою работу начал в 1953 г. в прокуратуре Свердловской области. А с 1962 г., в течение 30 лет, трудился в прокуратуре Казахстана, был прокурором Чимкентской области, зам. прокурора Казахской ССР, Алма-атинским транспортным прокурором на правах прокурора области. В 1992 г. ушел на пенсию по выслуге лет.

Но активный характер не дал Аркадию Дмитриевичу долго быть на пенсии. В октябре 1996 г. он назначается прокурором управления по надзору за

расследованием преступлений в прокуратуре РО. В 1999 г. исполнял обязанности нач. отдела по надзору за расследованием особо важных дел.

Борзяк Г. А. и Мызников А. Д. воспитали много достойных работников, некоторые выдвинуты на руководящие должности. Заслуженные пенсионеры неоднократно поощрялись Ген. прокурором СССР, прокурорами субъектов. Ген. прокурором РФ. Борзяк Г.А. и Мызников А.Д. награждены медалями «Ветеран прокуратуры» и «290 лет прокуратуре России». Находясь на заслуженном отдыхе, они сотрудничают с прокуратурой области, района, советом ветеранов.

Прокурор области и его подчинённые поздравили ветеранов, вручили подарки, пожелали крепкого здоровья и долгих лет жизни.

А ветерану прокуратуры Тимошенко Юрию Андреевичу присво-

ено звание «Почетный гражданин г. Шахты»

Тимошенко Ю.А., родился 21.08.1929 г. По окончании Ленинградского юридического института им. М.И. Калинина, в 1954 г. начал службу в прокуратуре РО. С 1954 по 1958 гг. работал в Каменской области. Был кандидатом помощника прокурора Красногвардейского района, помощником прокурора г. Красный Сулин, прокурором Мартыновского, Октябрьского районов. С 1971 г., в течение 20 лет, прокурором г. Шахты. Общий трудовой стаж составляет 40 лет.

Он удостоен звания «Почетный работник прокуратуры СССР», награжден орденом «Знак Почета», медалью «Ветеран прокуратуры», поощрялся прокурорами СССР, РФ и Ростовской области.

По инициативе и при участии Юрия Андреевича, в 2011 г. в шахтинской прокуратуре, впервые в РО, был создан музей истории прокуратуры.

Оксана СУХАРЕВА

Редакция «ПиК» присоединяется к поздравлениям.